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Уважаемые руководители!

Управление образования и молодёжной политики администрации города Рязани сообщает следующее.

Приём заявлений граждан в первый класс на 2016/2017 учебный год                            в общеобразовательных учреждениях и через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее - ЕПГУ) https://www.gosuslugi.ru/ будет осуществляться  с  9.00  18 января 2016 года. 
Обращаем внимание, что прием заявлений в электронном виде через портал государственных и муниципальных услуг в сфере образования Рязанской области «Электронное образование» осуществляться не будет.

С подробной инструкцией по регистрации на ЕПГУ можно ознакомиться на сайте управления образования и молодёжной политики администрации города Рязани в разделе «Документы» http://dep.obr-rzn.ru/index.php/conts/jbjb/2078--q-q-q-q-. При подаче электронного заявления через ЕПГУ родителям необходимо зайти в следующие разделы: ваше местоположение (указать г. Рязань) ( государственные услуги ( все услуги по ведомствам ( министерство образования Рязанской области ( зачисление в образовательное учреждение.

 Информацию для родителей о начале приема заявлений в первый класс, способах подачи заявлений, инструкцию по регистрации на ЕПГУ и подаче заявления необходимо разместить на информационном стенде и официальном сайте общеобразовательного учреждения в сети Интернет.

Начальник управления                                                                          В.В. Ерёмкин
Т.В. Сарычева 
(4912)25-64-72
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Руководителям общеобразовательных учреждений








О начале записи в первые классы











